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Képviselő-testületének
Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-testület 252/2022.(VIII.25.) KT. számú határozatában a településrendezési eszközök módosítását kezdeményezte.

A határozat 1. pontjában a Terrán Tetőcserép Gyártó Kft üzemi területének bővítése érdekében a 380/2 hrsz-ú térségben új gazdasági beépítés érdekében indította a módosítást.(1. módosítás)

A határozat 2. pontjában az Ipari Parkhoz tartozó 311/15 hrsz-ú térség kereskedelmi szolgáltató terület ipari területi átsorolását a gazdasági területi pályázati lehetőségek növelése érdekében kezdeményezte az önkormányzat. (2. módosítás)

A tervezési munkára az Építészműhely Kft-vel szerződéskötésre került sor és a tervezés a környezeti vizsgálatra vonatkozó megkeresésekkel megkezdődött.

Időközben újabb módosítási indítványok érkeztek és mb. települési főépítész a mellékelt feljegyzésében további javaslatokat tett. Célszerű ezeket a 252/2022.(VIII.25.) KT. határozattal indítottakhoz kapcsolni és együtt leegyeztetni. A környezeti vizsgálatra vonatkozó eljárás kiegészítését követően a vonatkozó kormányrendelet szerinti egyeztetést valamennyi módosítási tételre együtt indokolt elvégezni.

Határozat-tervezet 1. pontjához 

Az újabb módosítási igények és azokkal kapcsolatos településrendezési szakmai állásfoglalás a következő:

Terrán Tetőcserép Gyártó Kft a korábbi zöldterületet érintő új beépítésre szánt területi igényét megnövelte a hatályos településrendezési eszközökben különleges beépítésre nem szánt terület gazdasági célú beépíthetőségét is kérte a 380/5, 380/6 és 380/8 hrsz-ú telkeket érintően.

A módosítás településrendezési szakmai szempontból tekintettel arra, hogy a meglévő telephellyel közvetlenül határos bővítésére természetvédelmi indokból nincs lehetőség az fejlesztés csak a módosítás helyszínén valósítható meg.

Ősz utca nyugati végében a hatályos terv utcaszélesítést irányoz elő, telektulajdonos ennek elhagyását kezdeményezte, tekintettel arra, hogy ennél keskenyebb utcák is vannak, ahol nincs előírva útlejegyzés.

Településrendezési szakmai szempontból az útszélesítés nem kifogásolható, az útlejegyzéstől különböző településrendezési eszköz (pl. nem keríthető telekrész) bevezetése lehetséges.

Apostol és Újtemető utcában telektulajdonos telekhatár rendezés érdekében kezdeményezte a módosítást, mivel a hatályos szabályozás szerint a telekhatár és övezeti határnak egybe kell esnie.

Településrendezési szakmai szempontból a kérés alapján a helyi építési szabályzat normatív, tehát valamennyi helyszínre érvényes szabályként kiegészíthető úgy, hogy az övezeti/építési övezeti határ és a telekhatár különbözhet, de építésnél az adott övezet/építési övezet szabályait kell betartani. Az Újtemető utcában beépítésre szánt terület és beépítésre nem szánt területet egyaránt érint a telekalakítás, ezért ott településrendezési szempontból kedvező területfelhasználási besorolást is érint a változtatás. A változással a mezőgazdasági művelésben tartható zöldterület növekszik.

Paprét utcában 5 db kialakított lakótelek tulajdonosai kezdeményezték a lakóterület ipari területi átsorolását.

Településrendezési szakmai szempontból a lakóterületek közé ipari terület beékelése nem támogatható annak ellenére sem, hogy gazdasági célú beruházás valósult meg a 1143 hrsz-ú telken. A lakóterületre vonatkozó környezetterhelési határértékek ugyanis az ipari területre előírtaktól különböznek. 

A településrendezés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése alapján a településrendezés, tehát a településrendezési eszközök módosítása önkormányzati feladatkörbe tartozik.

A településrendezési eszközök módosításának jóváhagyása előtt azonban egyeztetési eljárást kell lefolytatni, amennyiben az egyeztetés során jogszabályi ütközést jeleznek a módosítás jóváhagyására nincs lehetőség. Ebben az esetben jogszabályi ütközés állapítható meg.

A lakóterület ipari területre módosítása a településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Kormányrendelet 7.§(2) bekezdésével ellentétes, mivel az említett rendelkezés értelmében:

„ Az építési övezeteket, övezeteket a meglévő vagy tervezett rendeltetésük, beépítettségük és karakterbeli különbségeik alapján úgy kell besorolni, hogy az egy övezetbe tartozó, azonos adottságú telkeket azonos értékű építési jogok és kötelezettségek illessék meg.”

Vörös István mb. települési főépítész feljegyzésében foglaltakkal kapcsolatos településtervezői állásfoglalás a következő:

Telekalakítási szabályok felülvizsgálata:

Telekalakítás magánútra vonatkozó szabályozás a telekalakításokra vonatkozó szabályozási tétel része lehet.

Kertvárosias lakóterület előírásai

Falusias lakóterület előírásai

Kertvárosias és falusias lakóterületen az oldalhatáros beépítési mód esetében az oldalhatárra építés ill. csak a csurgástávolsággal való elmaradás kötelező előírása, amint az indoklás is tartalmazza utcaképi szempontból kedvező. Utcaképi szempontok felülírhatják egyes építtetők telekhatártól távolabbi épület-elhelyezési igényét.

Kisvárosias övezet Ém felülvizsgálata.

A kisvárosias lakóterület építési övezeteinek előírásainak (különös tekintettel az beépítési magasságokra) felülvizsgálata és módosítása településrendezési szakmai szempontból az indokok alapján támogatható.

Szerkezeti terv teljes közlekedési hálózat, valamint szabályozási vonalak felülvizsgálata

Településrendezési szempontból az Arany János utcai és az Ősz utcai szabályozás alapvetően különbözik. Amint a feljegyzés is rögzíti a teljes közlekedéshálózati felülvizsgálathoz kapcsolható a hálózati jelentőségű útként kiszabályozott Arany János utca. 

Az Ősz utcának hálózati jelentősége nincs. Ezért jelen módosításba az Ősz utca szabályozás belekerülhet, az Arany János utcai nem.

Ln-1 övezetben Tanulmányterv készítése garázsok elhelyezése és környezetrendezése tárgyában.

A hatályos településrendezési eszközökben lévő úszótelek-alakítás is tanulmányterven alapult, a javaslat településrendezési szempontból örvendetes.

Telekalakítási szabályok felülvizsgálata övezeti határt érintő telekalakítás vonatkozásában

Apostol és Újtemető utcában felmerülő telektulajdonosi igényekkel megegyező, azokhoz  hasonlóan településrendezési szempontból támogatható.
Paprét utcában 5 db kialakított lakótelek ipari területi átsorolásának vizsgálata.

Terrán Tetőcserép Gyártó Kft részére zöldterületet érintő új beépítésre szánt terület kijelölése.

A módosítási indítványoknál ismertettek szerint.

Határozat-tervezet 2. pontjához 

A Terrán Tetőcserép Gyártó Kft újabb igénye újabb beépítésre szánt terület kijelölést igényel.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§(3) bekezdés e) pontja értelmében „ a település beépítésre szánt területe csak olyan használati célra növelhető, amilyen célra a település már beépítésre kijelölt területén belül nincs megfelelő terület, és ezt a települési önkormányzat képviselő-testülete – a fővárosban a Fővárosi Közgyűlés és a kerületi önkormányzat képviselő-testülete – külön döntéssel igazolja.”
Fenti jogszabály indokolja a Képviselő-testületi döntést.

Határozat-tervezet 3. pontjához 

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 68.§ alapján

Az egyeztetés egyszerűsített eljárásban történhet kiemelt fejlesztési terület esetében.

Határozat-tervezet 4. pontjához 

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) 59.§(2) bekezdés alapján a tervezői munkarészeket, vagyis a tartalmi tartalmi elemeket rögzíteni kell a módosítás indításához. A Vhr. átmeneti rendelkezései értelmében a 2021. július 15-én hatályban lévő településrendezési eszközök módosításának tartalmi követelményeit a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet szerint kell meghatározni.

A 252/2022.(VIII.25.) KT. határozathoz tartozó Vhr. szerinti tartalmi követelményeket tartalmazó melléklet a Vhr, alapján hibásan rögzítette a tartalmi elemeket, aminek javítását szolgálja a határozat 4. pontja.

Határozat-tervezet 5. pontjához 

Építészeti és településrendezési szempontból egyaránt indokolt módosítások csak tanulmánytervekre alapozva indíthatók. Ezek elkészítése és Képviselő-testületi támogatottsága meg kell előzze a településrendezési eszközök módosítását.

Határozat-tervezet 6. pontjához 

A hatályos településrendezési eszközöket és a már elindított módosítással megbízott tervezői ajánlat mellékelve.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.
HATÁROZAT-TERVEZET
Tárgy: Településrendezési eszközök módosításának kezdeményezése
Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1.) A településrendezési eszközök módosítását kezdeményezi a következőkben:

a) Terrán Tetőcserép Gyártó Kft üzemi területének bővítése a 380/5, 380/6 és 380/8 hrsz-ú telkek gazdasági célú beépítése érdekében 

b) Ősz utca tervezett szabályozási szélességének felülvizsgálata és módosítása

c) Telekalakítás szabályainak felülvizsgálata különös tekintettel az övezeti határokkal összefüggő telekhatár rendezésre és magánút alakításra.

d) Kisvárosias, kertvárosias, falusias lakóterületre előírt építésügyi előírások felülvizsgálata és módosítása különös tekintettel az épületmagasságra és a beépítési módra

2.) Az 1.a) pontban kezdeményezett módosításban javasolt beépítésre szánt területi kijelöléssel kapcsolatban az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§(3) bekezdés e) pontja szerint igazolja, hogy  a város beépítésre szánt területén belül nincs olyan terület, amely a tervezett beruházás (cserépgyártó üzem fejlesztése) számára alkalmas lenne.
3.) Az 1.). pont szerinti módosítási helyszíneket kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja.
4.) A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 7.§(7) bekezdés szerint a megalapozó vizsgálatra és alátámasztó javaslatra vonatkozó mellékletet, a 252/2022.(VIII.25.) KT. szerinti határozat mellékletének visszavonásával egyidejűleg, jóváhagyja. 

5.) A településrendezési eszközök következő módosításának előkészítéseként a következő tanulmánytervek készítendők:

a) közlekedéshálózat fejlesztése

b) Petőfi lakótelep környezetrendezése különös tekintettel a gépkocsi tárolókra

…/2023.(…).határozat melléklete

Feljegyzés

Kunszentmiklós településrendezési eszközeinek 252/2022.(VIII.25.) KT. és …/2023.(…) KT. határozatokkal kezdeményezett módosításához a tervezési cél és feladat alapján a 

településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Kormányrendelet átmeneti rendelkezései szerint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Eljr.) 1. és 3. mellékleteinek alábbi tartalmi elemeit kell a tervezési területet érintően kidolgozni.

Eljr. 1. melléklete (A megalapozó vizsgálat tartalmi követelményei) alábbi tartalmai elemei
1. HELYZETFELTÁRÓ MUNKARÉSZ (csak a módosítással érintett helyszínre)

1.5.1. A hatályos fejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia vonatkozó megállapításai

1.3. Területrendezési tervekkel való összefüggések vizsgálata

1.6.1. A hatályban lévő településrendezési eszközök

1.14. Az épített környezet vizsgálata a módosítással érintett helyszínre

2. HELYZETELEMZŐ és HELYZETÉRTÉKELŐ MUNKARÉSZ (csak a módosítással érintett helyszínre)

2.1. Vizsgált tényezők elemzése, egymásra hatásuk elemzése térségi kapcsolatok és településrendezés  vonatkozásában

Eljr.3. melléklete (Az alátámasztó javaslat tartalmi követelményei) alábbi tartalmai elemei 

	11.
	1.2.1. A településszerkezeti változások bemutatása
(az egyes területfelhasználási, illetve egyéb szerkezeti változások pontokba szedve, lehatárolva az adott változás bemutatása)
– a terület a hatályos településszerkezeti tervben.
– a javasolt módosítás és indoklása

	12.
	1.2.2. A településszerkezeti változások területrendezési tervekkel való összefüggéseinek bemutatása

	19.
	2.1.4. Biológiai aktivitásérték változása

	39.
	7. SZABÁLYOZÁSI KONCEPCIÓ
(a szabályozás céljainak és eszközeinek ismertetése, azok összefüggései, a szabályozás alapelve, a változtatási szándékok javaslata, a szabályozás eszközeinek összefoglalása)


6.) A Képviselő-testület megbízza Lesi Árpád polgármestert a további teendők ellátásával, árajánlat alapján a tervezői munka megrendelésére.
Határidő: 2023. június 30.
Felelős:
· Lesi Árpád polgármester

· Károlyi Mónika Katalin jegyző

A határozatról értesülnek:
- Lesi Árpád polgármester

- Károlyi Mónika Katalin hatósági csoportvezető
- Kévés Judit ügyintéző

- Vass Viktor ügyintéző

- Irattár

Kunszentmiklós, 2023. május 15.

Lesi Árpád sk.


polgármester
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targy: Kunszentmiklos telepiilésrendezési eszkozeinek médositasa
Tisztelt Polgarmester Ur!

Szives felkérését megkoszonve az alabbi tételes arajanlatot adjuk Kunszentmiklods telepiilésrendezési
eszkozei modositasanak telepiiléstervezési jogosultsaghoz kotott tervezésére:

Modositasi tételek és dijak
a) Terran Tetdcserép Gyarto Kft tizemi teriiletének bovitése a 380/5, 380/6 és 380/8 hrsz-u telkek
gazdasagi célu beépitése érdekében (50.000 Ft +afa, tekintettel arra, hogy csak kiegészités)
b) Osz utca tervezett szabalyozasi szélességének feliilvizsgalata és modositasa (100.000 Ft+afa)
c) Telekalakitas szabalyainak feliilvizsgalata kiilonos tekintettel az Gvezeti hatarokkal osszefiiggd
telekhatar rendezésre és maganut alakitasra (2x100.000 Ft+afa)
d) Kisvarosias, kertvarosias, falusias lakoteriiletre eldirt épitésiigyi eléirasok feliilvizsgalata és
modositasa kiilonos tekintettel az épiiletmagassagra és a beépitési modra
(250.000 Ft+afa)
Tervezési dij dsszesen: 600.000 Ft+afa
Afa jelen eldirasok szerint: 27%
Az afa a szerzbdéskotéskor érvényes torvények szerint lett meghatarozva. Amennyiben a tervatadas
idépontjaig az afa szamitasanak ide vonatkozo szabalyai megvaltoznanak, ugy a nett6 dij valtozatlanul
maradasaval az éppen aktualis afa-kulcs figyelembevételével megallapitott brutté dijjal szamolunk.

Hataridé

Az E-TER digitalis adatszolgaltatsatol szamitott 1,5 hénapos hataridével a relepiiléstervek tartalmérdl,
elkészitésének és elfogaddsanak rendjérdl, valamint egyes telepiilésrendezési sajatos jogintézményekrél szolo
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (tovabbiakban: Vhr.) szerinti partneri egyeztetésre alkalmas munkarészek
elkészitésére vallalkozunk.

Feltételezve, hogy az E-TER-en csak szerzodéskotést kovetden jeldlnek meg tervezdként.

A tovabbi hataridék Vhr. alapjan hatarozhatok meg, a sziikséges onkormanyzati dontések esetében azok
atvételétdl szamitott 5 munkanap.

Ajanlatunk a modositasi helyszin kiemelt fejlesztési teriiletté nyilvanitasanak feltételével adtuk meg a Vhr.
tartalmai kévetelményeire vonatkozé: a mai napon hatalyos rendelkezései alapjan, amennyiben a tervezés
tartalmi kovetelményeire vonatkozo eldirasok valtoznak értelemszeriien ajanlatunk is valtozhat.

A sikeres egyiittmiikodésiink reményében, tidvozlettel: tigyvezetd

Kecskemét, 2023. majus 03.




